
Mit außergewöhnlicher Expertise in den neuesten Technologien und kleinen leistungsstarken Teams
verschaffen wir seit 2014 unseren Kunden den entscheidenden Wettbewerbsvorteil. In dieser Zeit haben
wir uns zu einem sehr beliebten, attraktiven und finanzstarken Dienstleister und Arbeitgeber entwickelt,
sodass wir heute mit unseren rund 100 Mitarbeitern thematisch und strukturell hervorragend am Markt
aufgestellt sind. Wir bieten eine individuell zugeschnittene, lösungsorientierte Analyse und Beratung in
den Themen Digital Transformation, Information Security, Risk Management und Regulatory Reporting
und bedienen damit Mittelständler genauso wie Konzerne aus unterschiedlichsten Branchen rund um das
Rhein-Main-Gebiet.

I H R E
B E N E F I T S

10.000€ Schulungsbudget
und

super Arbeitsatmosphäre

Zusammenarbeit mit erfahrenen
Kollegen

Perspektive durch Karriereplanung

Feel Good Management, Müsli-Bar
und Sportangebote

regelmäßige Teamevents

flexible Arbeitszeiten und eine faire
Vergütung

 

Sie möchten ein Teil von ADVISORI werden?
Dann ergänzen Sie unser Team als:

Strategischer Manager Informationssicherheit mit fachlicher Teamführung (m/w/d)

In diesen Bereichen können Sie Ihre Fähigkeiten entfalten:
Beratung und Betreuung unserer Kunden: Sie beraten unsere Kunden
umfassend zu einem oder mehreren Themen im Bereich der
Informationssicherheit, wie zum Beispiel des Information Security
Management Systems (ISMS), Access Management und Audits.
Entwicklung und Implementierung von Sicherheitsstrategien: Sie entwickeln
maßgeschneiderte Sicherheitsstrategien und -lösungen für unsere Kunden
und begleiten deren Implementierung.
Durchführung von Sicherheitsaudits: Sie planen und führen interne und
externe Sicherheitsaudits bei unseren Kunden durch und sorgen für die
Einhaltung der geltenden Standards.
Kundenbeziehungen: Sie pflegen bestehende Kundenbeziehungen und
unterstützen beim Aufbau neuer Kontakte. Dabei agieren Sie als
verlässlicher Partner und Berater auf Augenhöhe.
Teamführung: Sie führen und motivieren ein Team von Beratern und fördern
deren berufliche Entwicklung.
Innovationsmanagement: Sie identifizieren aktuelle Trends und
Entwicklungen im Bereich Informationssicherheit und integrieren diese in
unsere Beratungsleistungen.
Projektmanagement: Sie leiten Projekte im Bereich Informationssicherheit
und koordinieren die Zusammenarbeit zwischen internen und externen
Stakeholdern.

Das bringen Sie mit:
Erfahrung: Mehrjährige Berufserfahrung (mindestens 5 Jahre) im Bereich
Informationssicherheit. Zudem besitzen Sie fundierte Kenntnisse und
praktische Erfahrungen in ISMS-Frameworks, Access Management Tools
(z.B. Omada, CyberArk), und Audit-Standards (z.B. ISO27001, BSI-

W I R  S U C H E N  S I E !



Grundschutz, BAIT). Zertifizierungen wie CISA, CISM, CISSP oder ISO 27001
sind von Vorteil.
Beratungskompetenz: Nachweisbare Erfahrung in der Beratung von Kunden
und in der Entwicklung von Sicherheitslösungen.
Führungskompetenz: Erfahrung in der Leitung von Projekten und Teams.
Fachliche Qualifikation: Abgeschlossenes Studium im Bereich Informatik,
Informationssicherheit oder vergleichbare Qualifikation. Zertifizierungen wie
CISSP, CISM oder ISO 27001 Lead Auditor sind von Vorteil.
Kommunikationsstärke: Ausgeprägte Fähigkeit zur verständlichen und
überzeugenden Darstellung komplexer Sachverhalte an Kunden und
Stakeholder.
Vertriebliches Denken: Fähigkeit, Sicherheitslösungen zu kommunizieren
und den Mehrwert für Kunden und Stakeholder darzustellen.

Bewerben Sie sich jetzt mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und
Ihres nächstmöglichen Einstiegstermins.

Ihre Ansprechpartnerin:
Talya Calmaz

Senior People Operations Specialist

Tel.: +49 (0) 69 / 91 31 13 - 09
peopleoperations@advisori.de
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